



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
公共建設局
Direcção dos Serviços de Obras Públicas

關於立法會黃潔貞議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，經徵詢房屋局意見，本人對立法會2023年2月13日第160/E123/VII/GPAL/2023號公函轉來黃潔貞議員於2023年2月3日提出，行政長官辦公室於2023年2月14日收到的書面質詢，回覆如下：

- 對問題1. 東區-2正在興建的B6地段公共設施大樓將於今年下半年竣工並交付予用家部門裝修，以配合首批經屋的落成進度，將於2024年落成的B4、B9及B10地段的經濟房屋，亦已在地面層及裙樓預留了商舖及社會設施作配套。另外，A8地段之社會服務大樓及A9地段之體育設施等項目正進行圖則設計，後續將配合用家部門要求跟進工作。
- 對問題2. 東區-2共有4條通道與澳門半島跨區連接，除已通行的A1連接橋外，A2連接橋亦已動工，預計於2024年底竣工，A3連接橋及AB通道等亦已開展設計工作，將有序啟動工程建設。2024年澳氹第四條跨海大橋建成後將可分流東區-2、港珠澳大橋口岸與離島之間的往來交通。未來輕軌東線建成開通後將進一步便利區內居民的跨區出行需要。
- 對問題3. 房屋局表示，現時公共房屋商舖招租和租金之訂定屬於法定制度，招租以公開競價的形式進行。

局長
林煒浩